RESENJE DOMACEG ZADATKA br.08

Ulazni napon DC/DC podizaCa napona se menja u opsegu 90....130VDC. Potrebno je dobiti
stabilisan izlazni napon od 220VDC.Radna ucestanost pretvarata je 50KHz.lzlazna snaga
pretvaraCa je 1100W.Smatrati da je izlazni kondenzator dovoljno veliki da je napon na njemu
prakticno konstantan. PretvaraC radi u kontinualnom rezimu. Svi prekidacki elementi su idelani. U

zadatku je potrebno:

A) Nacrtati elektricnu Semu pretvaraca i karakteristicne talasne oblike (struje i napone prekidackih

elemenata)

B) Projektovati priguSnicu (odrediti potrebno L i MAX struju prigusnice) pod pretpostavkom da se

zahteva da je talasnost njene struje <10%.

C)lzraCunati efektivne i srednje vrednosti struja prekidackih elemenata ( tranzistora i diode)

D) Koliki je maksimalni napon koji se moze javiti na tranzistoru, a koliki na diodi?
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